

Протокол № 3 засідання Ініціативної групи з підготовки установчих зборів для формування Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Волинській області

Дата та час проведення: 11 листопада 2019 року, о 14 год. 30 хв.

Місце проведення: м. Луцьк, Київський майдан, 4

Присутні: 8 членів Ініціативної групи.

Порядок денний:

1. Про внесення змін до списку кандидатів до складу громадської ради, які братимуть участь в установчих зборах, та списку представників інститутів громадянського суспільства, яким відмовлено в участі в установчих зборах, із зазначенням підстави для відмови.
2. Про уточнення дати проведення установчих зборів з формування Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Волинській області.

Кворум є.

Кривовича В.С, який озвучив порядок денний засідання та запропонував проголосувати за нього.

ГОЛОСУВАЛИ:

„за” – 8;

„проти” – 0;

„утрималися” – 0.

ВИРІШИЛИ:

Затвердити запропонований Порядок денний.

З питання 1 Порядку денного

СЛУХАЛИ:

Кривовича В.С, який повідомив про інформацію із зовнішніх джерел про невідповідність двох кандидатів, які включені до складу учасників установчих зборів з формування Громадської ради при ГУ ДПС у Волинській області на засіданні Ініціативної групи 22.10.2019 вимогам Типового положення про громадську раду при міністерстві, іншому центральному органі виконавчої влади, Раді міністрів АРК, обласній, Київській та Севастопольській міській, районній, районній у м. Києві та Севастополі державній адміністрації, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 р.

(в редакції постанови Кабінету Міністрів України
від 24 квітня 2019 р. № 353.

Зокрема, представники інститутів громадянського суспільства (Киричик І.М. та Заремба В.М.), які подали документи для участі в установчих зборах відповідно до інформації із зовнішніх джерел, є депутатами Волинської обласної ради. Дана інформація підтверджується офіційною інформацією на сайті Волинської обласної ради.

В зв'язку з вищевикладеним, а також на підставі п.6 Типового положення про громадську раду при міністерстві, іншому центральному органі виконавчої влади, Раді міністрів АРК, обласній, Київській та Севастопольській міській, районній, районній у мм. Києві та Севастополі державній адміністрації, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 р. № 996

(в редакції постанови Кабінету Міністрів України
від 24 квітня 2019 р. № 353. запропонував виключити вказаних представників ІГС зі списку кандидатів до складу Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Волинській області, які братимуть участь в установчих зборах.

Таким чином, уточнені списки представників ІГС, які братимуть участь в установчих зборах та яким відмовлено в участі в установчих зборах із зазначенням підстав відмови, викласти у новій редакції.

ГОЛОСУВАЛИ:

„за” –7;

„проти” – 0;

„утрималися” – 1

ВИРІШИЛИ:

Затвердити новий склад учасників установчих зборів з формування Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Волинській області у складі 27 осіб (додаток 1).

Викласти у новій редакції уточнений список осіб, яким відмовлено в участі в установчих зборах із зазначенням підстав відмови (додаток 2).

3 питання 2 порядку денного

СЛУХАЛИ:

Кривовича В.С., який повідомив про інформацію від інститутів громадянського суспільства про об'єктивні причини, що не дають можливості усім взяти участі в установчих зборах 19 листопада 2019 року.

Запропонував перенести дату засідання установчих зборів на 25 листопада 2019 року, оприлюднити відповідну інформацію не пізніше 14 листопада 2019 року та повідомити учасників установчих зборів згідно затвердженого додатка 1.

ГОЛОСУВАЛИ:

„за” – 8;

„проти” – 0;

„утрималися” – 0

ВИРІШИЛИ:

Провести установчі збори з формування Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Волинській області 25 листопада 2019 року о 15.00. Внести зміни у повідомлення про проведення установчих зборів, розмістити відповідну інформацію на субсайті територіальних органів ДПС у Волинській області не пізніше 14 листопада 2019 року.

Голова Ініціативної групи



В.С. Кривович

Секретар Ініціативної групи



Л.Ю. Гараніна